

# 明年要办哪些实事 政府请你提建议

快报讯(记者 徐苏宁)教育、就业、社保、医疗、住房……这些民生领域的热点难点问题,哪些是你最关心的,有什么好的建议和想法?9月19日,现代快报记者获悉,南京市人民政府面向社会公开征集“2020年为民办实事建议”。明年政府将为市民办哪些实事,由你说了算。

征集内容主要包括:教育、就业创业、社会保障、医疗卫生、住房保障、养老服务、公共安全、公共交通、文化体育、城乡环境等

## 49个重大项目总投资431.38亿元 浦口区“金洽会”硕果累累

金秋是丰收的季节,南京浦口区也不例外。9月19日,作为2019南京·金秋经贸洽谈会系列活动之一,浦口区投资环境推介会暨“中国国际投资贸易洽谈会网上投洽会”成功举办。现代快报记者获悉,金洽会期间浦口区硕果累累,全区共有49个亿元以上重大产业项目纳入统计成果,项目总投资431.38亿元,将为浦口高质量发展“江北明珠”增色添彩,为打造江苏乃至中国的“芯”基地提振信心,为建设南京创新名城做出积极贡献。

通讯员 林静 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟



项目集中签约仪式

“浦口这颗特色鲜明、产业发达、生态宜居、现代开放的‘江北明珠’正冉冉升起,这座承载梦想的滨江智慧‘芯’城,未来可期……”当天,大会在浦口区形象宣传片“Shine 浦口”首映中拉开序幕。从城市环境到人文形象,从营商环境到产业发展,浦口均取得了质的提升。随着不断切换的画面,浦口新形象闪耀大屏幕。

当天,南京市副市长孙建友、浦口区区长曹海连、中国工程院院士陈剑平、中国科学院电工研究所所长李耀华等出席并致辞。孙建友表示,浦口不仅是风景优美、人杰地灵的宜居宝地,更是动力十足、活力四射、潜力无限的投资热土。

今年金洽会期间,浦口区硕果累累。全区共49个亿元以上重大产业项目纳入统计成果,总投资431.38亿元,涵盖以集成电路、新能源汽车为主的先进制造业,文旅健康、商贸服务为主的现代服务业。南京奇柯全球商品总部、汽车半导体研发制造基地等4个总投资155.85亿元的项目在全市项目集中签约仪式正式签约。此次活动现场另有30余个项目进行集中签约,中科院先进计算产业联盟、中信温泉小镇等14个项目集

## 南京全面推动小剧场建设 长江路小剧场话剧节即将启动

快报讯(记者 徐岑)9月19日下午,南京市委市政府召开例行发布会。现代快报记者了解到,南京玄武区从9月26日起到11月底,将推出为期两个月的“长江路小剧场话剧节”,其间将上演15部45场优秀话剧,其中7部免费观看!

玄武区文旅局局长陈静介绍,长江路小剧场位于长江路沿线、1913文化园区内。小剧场启用以来,演出上座率基本达到95%以上,观演群众超过3万人次。此次长江路小剧场话剧节,是小剧场文化惠民演出的升级版。现话剧节期间,推出了“特邀优秀话剧展演”“高校青创话剧展演”“戏剧大师课”

及“戏剧沙龙活动”四大板块。观众不仅能够近距离观看话剧表演,还能过一过演员瘾。

话剧节期间将上演来自北京、上海、南京等5地15部45场优秀话剧作品。其中,有7部惠民系列话剧,将免费向公众开放。关注“玄文旅”微信公众号,就能免费抢票。

2019年也是南京全面推动小剧场建设的一年。小剧场的建设,不单是规模的缩小,还有演出形式、演出风格的创新。除了玄武区,秦淮区、江宁区也有一系列的探索。秦淮区梳理出18个已有或2年内能够新建成的小剧场,要打造“十里秦淮,十处小剧场”。现在已经有德云社、芥子园等。

## 中西医结合扶正固本 助肿瘤患者安度“多事之秋”

21日—22日,上海著名中西医结合专家来宁免费一对一个性咨询

秋季是肿瘤患者的一个“坎儿”,夏秋交替,昼夜温差大,湿度较大,肿瘤患者易伤津耗气、脾胃受困,出现憋气、恶心、呕吐等反应,很容易导致肿瘤的转移和复发。而对于正在接受放化疗治疗的患者,副作用更加明显,那么肿瘤患者在秋季应如何进行治疗呢?9月21日—22日,上海华山医院中西医结合专家陈响中主任将来宁现场解答如何运用中西医结合来防治肿瘤,为南京肿瘤患者一对一把脉咨询,预约电话:025-83223132。

### “小毛病”易引“大问题”

近日,一名肺部肿瘤患者因受冷空气的刺激而引发肺部感染,一个小感冒很快发展成肺炎,并最终引起了病情的恶化。陈主任表示,进入秋季,人的整个代谢机能都在下降,肿瘤病人对病毒的抵抗力更差,病情极易反复。一旦遭遇感冒病毒的袭击,原本已很脆弱的免疫防线便濒临崩溃。所以说,肿瘤患者入秋后更应该注意护理,以免肿瘤再次复发转移。

对于正在接受手术和放化疗的患者来说,秋季更应谨慎。手术和创伤性治疗使机体免疫力迅速降低,化疗会使白细胞降低,在这种情况下一旦天气变冷,极易引起机体不适应,引发严重并发症。

### 中西医结合,事半功倍

正气虚损是肿瘤发生发展的根本原因和病机演变的关键。中西医结合强调在肿瘤的治疗中“以人为本、病证结合”,主张采用扶正与祛邪、整体与局部相结合的方法,综合治疗肿

瘤。陈主任表示,中西医融合防治肿瘤是中国人的智慧选择,中医药是我们的宝库,通过积极发挥中医整体理念和治未病优势,结合现代西医部分手段,可构建肿瘤全程防控体系,有效提高肿瘤患者生存质量。

### 活动时间:

9月21日~22日 9:00~17:00

### 预约电话:

025-83223132

### ●友情提醒

免费咨询活动,请提前预约,专家将结合自己临床经验为预约患者咨询30分钟以上,根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,制定个性化康复方案,请携带详细病理资料。

广告

## 新能源车主福利来了! 69座快充站服务费降30%

国庆前夕,南京新能源车主们的“福利大礼包”来了。现代快报记者获悉,自2019年9月19日零点起,国网南京供电公司下调所辖69座城市公共快充站服务价格,快充站服务费从0.58元/千瓦时(度)下调至0.406元/千瓦时,降幅达到30%。调整后充电价格为1.0478元/千瓦时。根据估算,对于续航里程400公里左右的新能源车主来说,每次充满电可以节省13.92元。

通讯员 姚媛媛 任俊宇 现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



扫码了解69座快充站位置

### 69座快充站服务费下调,每度电省0.174元

据了解,目前国网南京供电公司城市公共快充站的充电服务收费包括电费及充电服务费两部分,电费执行国家规定的电价政策,为每千瓦时0.6418元,而此次降价的是充电服务费,每千瓦时从现在的0.58元下调到了0.406元,即每度电减少了0.174元。“也就是说,整体充电价格由原来的每度1.2218元,下降到了1.0478元。”国网南京供电公司南京电动汽车服务分公司工作人员李荣表示,“优惠比例达到30%,在我们公司旗下的69座公共快充站都可以享受优惠。”

服务费下调后,新能源车主可以节省多少钱呢?南京网约车司机赵先生算了一笔账。“我的车续航里程400公里左右,充满一次电量约为80多度,降价后比起降价前,每次充电可以节省13.92元。”赵先生说,像他这样的营运车辆,每天充电一次,一个月按30天算,可以节省417.6元。如果是非营运车辆的车主,一般一个星期充一次电就够了,每个月可节省55.68元。

“跑同样的公里数,新能源汽车比起汽油车的油费能省一半左右,再加上现在充电

的优惠又下降30%,那肯定划算多了。”赵先生高兴地说。

### 降价站点覆盖全市11个区,可就近充电

李荣介绍,为了积极参与市场竞争,结合国网南京供电公司城市公共充电站布局及经营状况,经过对接T3出行、EVcard分时租赁、曹操专车、滴滴等集团客户,详细了解其车辆分布和充电需求后,进行了此次公共快充站充电服务价格的调整,从9月开始实行,将惠及全市新能源汽车车主。

据了解,这69个公共快充站覆盖了全市11个区,国网南京供电公司对外公布了69个快充站的站点分布及地址,车主可以就近前往充电。

同时,位于江北新区临滁路的智能微电网停车充电塔即将投运,该充电塔配置充电桩390个,光伏装机容量200kWp,储能系统容量3MWh,充分应用大数据、云计算、移动互联网等技术,实现了智能分析客户充电规律,精准测算电能储备时间,可有效解决周边商务金融、健康医疗等产业园人员出行“最后一公里”问题,助力国家级自由贸易试验区江北新区“智能”发展。